## Exportadas un total de 1 entidades.

## www.ugt.cat

Título: www.ugt.cat

Autor Principal: UNIÓN GENERAL DE TRABAJADORES CATALUNYA

Autor Secundario: CONSEJO DE RELACIONES LABORALES DE CATALUÑA

Descripción: www.ugt.cat

Código Acción: IT-0204/2001

Acción: 308 - Unidad integral de prevención de riesgos laborales

Materias: 6 - Formación, información y comunicación

CNAE: 000 - Multisectorial

Formato: PÁGINA WEB

Idioma: CATALAN

Palabra Clave: Internet

Palabra Clave : Sindicato

Palabra Clave : Asesoría técnica

Palabra Clave: Salud laboral

Palabra Clave : Cultura preventiva

Estado: Producto publicado